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 Lillevang Skole den 14.12.21 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 14.12.21 kl. 18.30-21.00 

Deltagere: Peter Hvidegaard, Dorte S., Robert P., Marlene M., Martin O., Dorthe Sørensen, Hanne Rod, 

Dorte Villumsen, Tue Bach Andersen, Ditte Munk, Anna Sandell  

Afbud:  Helena, Thomas, Mariam 

Mødeleder:  Peter Hvidegaard 

Referent:  Anna Sandell 

 

Møde afholdt via Teams 

 

_______________ 

Ad. 1 Intro og godkendelse af referat 

Referat af sidste møde godkendt. 

_______________ 

Ad. 2 Coronastatus - orientering 

De aktuelle smittetal blev præsenteret. Dags dato er der to på afd. Lillerød og seks på afd. Skovvang. 

Hjemsendelse af elever fra og med den 15.12.-4.1. er organiseret med udgangspunkt i skemaerne. Både 

ifht. fag og i et vist omfang struktur med moduler og pauser. Vi sender medarbejdere hjem for at 

fjernundervise i det omfang nødpasningen kan gå op. SFO’en har fuld åbningstid til kl. 17.00, hvorfor vi må 

have både lærere og pædagoger til at varetage nødpasningen.  

________________ 

Ad. 3 Alternativ kvalitetsrapport – høringssvar 

Peter og Tue har været i dialog, og Peter har udarbejdet et kort høringssvar. Høringssvaret blev 

præsenteret og godkendt og sendes ud til bestyrelsen. 

_________________ 

Ad. 4 Nyt fra Elevrådet  

Kort orientering fra Ditte og Anna (afbud fra Mariam): 

- Elevrådet på afd. Lillerød arbejder i udvalg og har arbejdsmøder bl.a ifht. renere toiletter og sidste 
skoledag 

- Rettighedsrådet på afd. Lillerød arbejder med at blive synlige på afdelingen og med børns 
rettigheder online 

- Elevrådet på afd. Skovvang arbejder med en række områder herunder aktiviteter på tværs af 
venskabsklasser i form af et billedkunstprojekt med udsmykning af gangene 
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- Rettighedsrådet på afd. Skovvang har netop præsenteret sig for alle elever på afdelingen i 
forbindelse med Børnenes Kampdag 

 

Fælles for begge afdelinger er, at der er god energi i rettighedsskolen og –rådene og et ønske om at 

samtænke/finde snitflader mellem elevråd og rettighedsråd.  

_________________ 

Ad. 5 Orientering om nyansættelser 

Ny afdelingsleder af indskolingen pr. 1.1.22: Lene Gleerup Kragh. Lene har solid ledelseserfaring fra en 

lignende stilling og har været på besøg i ledelsesteamet. Vi ser frem til et godt samarbejde. 

Stillingsopslaget til den daglige leder på afd. Lillerød er slået op med ansættelse pr. 1.3.22. 

Ansættelsesudvalget er sat på medarbejderside, og bestyrelsen indsætter Peter i udvalget. Der er samtaler 

den 10.1.22 og 17.1.22 

____________________ 

Ad. 6 Timefordelingsplan næste skoleår – fremlæggelse/drøftelse og beslutning 

Tue gennemgår MED-udvalgets overvejelser og forslag til afvigelser og ændringer i næste skoleårs 

timefordelingsplan. Skolebestyrelsen drøfter de forskellige forslag til prioriteringer - herunder UUV og 

skolens intentioner/formål med og praktiske udmøntning af UUV.  

Det faste timetal i dansk, matematik og historie på 9. årgang skal dække hele skoleåret og dermed tage 

højde for perioden, hvor årgangen har læseferie op til afgangsprøverne. 

Specialklasser, modtageklasse og Centret tilpasses årgangene på almenområdet, og timefordelingen 

defineres i udgangspunktet ud fra den ældste elev i klassen. 

Skolebestyrelsen godkender MED-udvalgets forslag til timefordelingsplan 2022-2023 og indstiller til, at 

bestyrelsen genansøger om, at skoledagen fra 4.-9. årgang afkortes med to lektioner om ugen. Ressourcen 

tilbagelægges klasserne i form af to-voksenlektioner med mulighed for holddeling. 

____________________ 

Ad. 7 Principarbejde 

Tue gennemgår oplæg til Princip om adgangen til at følge undervisningspligten ved at deltage i 

undervisningen i den lokale musikskole… (bilag til dagsordenen). 

Skolebestyrelsen drøfter og bakker op om skolens imødekommenhed og fleksibilitet og skolelederens 

vurdering i forhold til den enkelte elev. Princippet godkendes og lægges på skolens hjemmeside.  

Tue og Peter gennemgår de resterende manglende principper mhp. drøftelser på kommende 

bestyrelsesmøder. 

___________________ 

Ad. 8 Kommunikation – nyhedsbrev, video 
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Der har ikke været aktiviteter siden sidst. Peter og Helene taler sammen om og koordinerer ifht. 

formulering af nyhedsbrev. Herunder info om det forestående skolebestyrelsesvalg. 

Ledelsen udsender et julebrev inden juleferien, hvor det kommende skolebestyrelsesvalg også nævnes. 

____________________ 

Ad. 9 Evt. og afrunding 

Tue giver en kort status på skolens budget og forventede regnskab 2021. Det ser fornuftigt ud, men 

vurderet på fremskrivning ifht. kommende visitationer – herunder nye skolestartere – så vil det presse 

skolens økonomi. Skolebestyrelsen drøfter mulighederne for at overføre skolens eventuelle overskud til 

næste år. 

Næste skolebestyrelsesmøde er den 13.1.22. Ditte tager kontakt til elevrådsrepræsentanterne forud for 

mødet, så de inviteres ind. 

 


